



## Добрый свет Рождества

**Рождество...** Красивое название праздника, не правда ли? Как ребёнку более доступно объяснить название этого праздника?

Основное, что должны знать и взрослые, и дети, отмечающие Рождество – историю, описывающую рождение Младенца. Возможно, родителям поможет сравнение этого дня с днём рождения ребёнка. Попросите ребёнка, вспомнить его последние именины и спросите, знает ли он, почему все поздравляют в этот день именно его. И наверняка ребёнок ответит, что в этот день он родился. И вот тогда можете приступать к объяснению сути Рождества – рождения кого-то очень важного, кого почитает весь мир.



Историю Рождества вы можете прочитать из детской Библии, а также из Евангелий от Матфея и от Луки. Чтобы ребёнку было интересно, найдите картинки с сюжетами Рождества в книгах, журналах или распечатайте из Интернета. Показывайте изображения малышу и рассказывайте чудесную историю прихода в мир Спасителя Христа.

Чтобы праздник Рождества надолго запомнился вашим детям и напоминал о чем-то добром, радостном и теплом, начните отмечать этот день всей семьей. Для этого вам необходимо создать семейные традиции, некоторые из которых вы можете позаимствовать у других, а какие-то — придумать сами. Дети очень любят помогать украшать дом, елку. На елку кроме игрушек можно повесить сладости, сделать имбирные пряники, украсив их глазурью. Украшая елку игрушками, расскажите своим малышам о символах Рождества. Звезда, которой мы украшаем верхушку ели, это та Вифлеемская звезда, которая указала волхвам о рождении спасителя. Рождественские колокольчики тоже являются атрибутом рождественского праздника- раньше с их помощью отгоняли злых духов, а сейчас звон колоколов звучит во всех храмах на Рождество. Такие игрушки, как ангелочки, свечи тоже являются символами Рождества. Дети могут сами изготовить своим родным подарки. Они могут быть скромными — открытки, сделанные своими руками, сувениры, сладости. Детская фантазия очень богата. Главное, чтобы подарки были сделаны с любовью.

Выучите с детьми несложные рождественские песни, стишки. Прочитав историю Рождества из Библии, вы сможете составить викторину для своей семьи из несложных вопросов. Не забудьте заготовить призы для игроков, ведь Рождество – это праздник подарков,





самым главным из которых является Божий дар людям – Спаситель Иисус. Поиграйте в игру «Что я знаю о Рождестве». По кругу каждый должен говорить один факт, который он знает о рождении Христа. Из игры выходит тот, кто в свою очередь не смог назвать ничего. Последний оставшийся участник – победитель.

Задайте каждому из семьи вопрос, каких перемен он ожидает в следующее Рождество. Запишите ответы на видео, а через год вам будет весьма интересно узнать, какие же мечты ваших близких сбылись. Не забудьте оказать внимание в этот день вашим близким, живущим рядом: угостите их ароматным пирогом, подарите подарок. Подскажите ребенку, как он может сделать добро своим друзьям: положите в пакет угощения, пусть малыш раздаст их на детской площадке. Если вы знаете нуждающегося человека, Рождество — это хорошая возможность помочь ему тем, чем вы можете. Создайте праздник для ближнего, и вы почувствуете, каким волшебным этот день станет для вас! Учите своих детей быть благодарными. Ведь Рождество — праздник добра и света. Своим родным и близким мы должны говорить слова благодарности. А добрые дела дети могут делать сами.



Снег ровным покровом ложится на землю... Морозная звёздная ночь...

Кажется, что небо стало ближе. Вся природа погружается в сон, а в сердце загорается огонёк надежды на то, что мир вокруг нас станет лучше.

Всякий раз, когда мы перешагиваем порог Нового года, на душе становится особенно тепло, потому что через несколько дней наступит Праздник Рождества!

Рождество Христово — удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это чудо происходит!..

«Христос рождается, славите!» — несётся над Вселенной, — «Христос с небес, встречайте!» — весь мир воспеваёт славу Творца. Ангельские силы и человеческий род — вместе прославляют Того, Чья любовь не имеет границ. И, наверное, поэтому Рождество Христово называют «Зимней Пасхой».

Каждый из нас старается провести этот день не так, как любой другой: подарить добро и любовь близкому человеку, стать лучше, а самое главное — ближе к Богу.

Мира и радости всем в светлый праздник Рождества Христова!

